1. ®ysxuua y = f{x) 3agaHa Ha mpoMexyTke [—6; —1] u ABnAeTcs Bo3pacTarolel Ha 00-

nactu ompenenenus. Pacnonoxure 3Hadenns ¢ynkmun f(—v'19), f(—v10), f(—V26) s
TopsiziKke yOBIBAHHS.

1) f(-V19), ( f) F(=V10)  2) f(—V10), f(—V19), f
3) f(—V26),f F(=V10)  4) f(—V26), f(—V10), f
5)f(¢1_o> f(=v26), f(—=V19)

2. ©Oynkuus y = f{x) 3aaHa HA MHO)KECTBE JICHCTBUTEIIBLHBIX YHCEN U SABISIETCS YOBIBAO-
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mieit Ha o6nacTy onpenenenus. Cpenu ee snavennii f(6,62); f (—) i f (—n> ; f(V26);

(~/26)
(—V19)
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f(4m) yxaxwure HanGonbmee.
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3. U3BecTHO, 4TO HaUMEHbIIee 3HAYCHHE (DYHKLHH, 3aJaHHOH HopMynoit y = x4 8x +
¢, paBHo —3. Torna 3Ha4YeHUE ¢ PaBHO:

1) 13 2) 16 3) =51 4) —19 5) 19
4. CyMma HauOOJIBIIIETO U HANMEHBIIETO 3HAUCHUH (yHKINU

= (3sin2x + 3cos2x)?

paBHa:

1)8 2)9 3) 18 4) 36 5)3

5. ®ynkius y = f(x) onpeseneHa Ha MHOKECTBE JIEHCTBUTENLHBIX YuceN. 3BecTHO, 4TO
f'(x) = (x—2)*(x—7)*(x+5). Haiiaute npomssemeHme TOueK SKCTpeMyma (yHKLHK
= fx).
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6. Haiijure nponsBeicHue TOUEK MUHUMYMA QYHKIHA | (x) =+ —15x¢%
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4
X
7. Jlana ¢ynkmmsa f(x) = — 7 +2x% +10x* 4-1g4. Haiiqute 3HaucHue BHIpaKeHHS

a - n,TIe a — HauOOJbIIee NEeN0e OTPHIATENIBHOE YHCIIO U3 TIPOMEXYTKOB BO3PACTaHHs JaH-
HOH (DYHKIIMH, # — KOJIMYECTBO BCEX HATYPAbHBIX YHCEI U3 IPOMEKYTKOB BO3PACTAHHS NaH-
HOHU (pyHKLUH.

PELIY UT u LI — maremaruka
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8. Haiinute nauGonsiiee snadenne Gynkuun f(x) = 3 JrO,Sx2 —12x— 3 Ha OTpe3Ke

[-5; 1].
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